

Quayaquil, abril 18 de 2018

INFORME DE LA ADMINISTRACION A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

Señores

Accionista de BRIDGE COMUNICACIONES S.A., Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la Empresa durante el ejercicio económico del 2017.

Durante el presente ejercicio los esfuerzos de la administración han estado enfocados para que la empresa mantenga un crecimiento en el giro normal de sus actividades.

Durante este año de operación que terminó el 31 de diciembre del 2017, con el esfuerzo desplegado conjuntamente entre la gerencia y sus colaboradores se consiguieron importantes metas y una mejor participación en el mercado.

Los ingresos totales fueron de \$ 127.920,52 mostrando un crecimiento del 45,31 % con respecto al año anterior.

El ejercicio 2017 arrojó una utilidad de \$ 1183,83. Después de pagar lo correspondiente a participación de trabajadores e impuesto a la renta y reserva legal quedará una utilidad distributable de \$ 564,69. La Junta de Accionistas determinará el destino de estas utilidades.

Perspectivas para el 2018

Resulta difícil hacer predicciones sobre lo que va a ocurrir en el presente año, la administración recomienda bajar costo operativo para obtener mejor margen de utilidad, se mantenga la situación patrimonial positiva de la empresa con el fin de cumplir con los objetivos que persigue la misma, así como fortalecer la imagen ante sus clientes aun más de la que ha ganado hasta la fecha.

De los señores accionistas,

Atentamente,



MOISES DEMERA MENDOZA
GERENTE GENERAL

Quayaquil, abril 18 de 2018

INFORME DE LA ADMINISTRACION A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

Señores

Accionista de BRIDGE COMUNICACIONES S.A., Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la Empresa durante el ejercicio económico del 2017.

Durante el presente ejercicio los esfuerzos de la administración han estado enfocados para que la empresa mantenga un crecimiento en el giro normal de sus actividades.

Durante este año de operación que terminó el 31 de diciembre del 2017, con el esfuerzo desplegado conjuntamente entre la gerencia y sus colaboradores se consiguieron importantes metas y una mejor participación en el mercado.

Los ingresos totales fueron de \$ 127.920,52 mostrando un crecimiento del 45,31 % con respecto al año anterior.

El ejercicio 2017 arrojó una utilidad de \$ 1183,83. Después de pagar lo correspondiente a participación de trabajadores e impuesto a la renta y reserva legal quedará una utilidad distributable de \$ 564,69. La Junta de Accionistas determinará el destino de estas utilidades.

Perspectivas para el 2018

Resulta difícil hacer predicciones sobre lo que va a ocurrir en el presente año, la administración recomienda bajar costo operativo para obtener mejor margen de utilidad, se mantenga la situación patrimonial positiva de la empresa con el fin de cumplir con los objetivos que persigue la misma, así como fortalecer la imagen ante sus clientes aun más de la que ha ganado hasta la fecha.

De los señores accionistas,

Atentamente,



MOISES DEMERA MENDOZA
GERENTE GENERAL